



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

«СОЮЗ Т-2» УСПЕШНО ЗАВЕРШЕН

Космонавты Малышев и Аksenov возвратились на Землю

Сообщение ТАСС

9 июля 1980 года после успешного завершения программы испытательного полета корабля «Союз Т-2» космонавты товарищи Малышев Юрий Васильевич и Аksenov Владимир Викторович возвратились на Землю.

В расчетное время корабль «Союз Т-2» отстыковался от орбитального комплекса «Салют-6» — «Союз-36». Затем в соответствии с программой были последовательно произведены отделение орбитального отсека, выключение двигательной установки на торможение и отделение спускаемого аппарата от приборно-агрегатного отсека.

Спускаемый аппарат приземлился в заданном районе территории Советского Союза в 200 километрах юго-восточнее города Джезказгана.

В спускаемом аппарате корабля «Союз Т-2» доставлены на Землю материалы испытаний, результаты исследований и экспериментов, выполненных на борту станции «Салют-6» и на корабле «Союз Т-2».

В ходе автономного полета корабля «Союз Т-2» и совместного полета в составе орбитального комплекса проведены испытания и отработка различных режимов управления и работы бортовых систем транспортного варианта спускаемого аппарата.

Созданный советскими учеными и конструкторами усовершенствованный транспортный вариант спускаемого аппарата расширяет возможности длительных полетов и обслуживания орбитальных научных станций, открывает дальнейшие перспективы в исследовании и освоении космического пространства.



Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 20 мая 1917 года

№ 132 (18016)

Вторник, 10 июня 1980 г.

Выходит ежедневно, кроме понедельника

Цена 2 коп.

ПОПОНЕЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ РЕЗЕРВЫ ПРОИЗВОДСТВА

ТРУДОВАЯ ДИСЦИПЛИНА

На современном производстве, оснащенном передовой техникой, многократно возрастает значение трудовой организации. В связи с этим расширилось, стало более емким само понятие трудовой дисциплины.

В этих условиях огромное значение приобретает забота о соблюдении и омового о создании хорошего психологического климата в каждой бригаде, смене, на каждом участке и в цехе, воспитании людей в духе непримиримости к недостаткам.

В авангарде борьбы за рациональное использование рабочего времени признаны наши коммунисты. И они в ответ не только за себя, не только сами должны быть образцом безукоризненного исполнения служебного долга.

ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ

В механическом цехе № 20 одной из лучших называют смену Александра Павловича Дронова. Здесь успешно выполняются социальные обязательства, принятые за завершающий год десятой пятилетки.

Прошло пять месяцев. Как обстоит дело в смене? Здесь уже справились с годовым обязательством по выпуску сверхплановой продукции. План пяти месяцев по изготовлению запасных частей также выполнен досрочно.

Одна из основ успеха — умелая организация производства, смежность коллектива. Опыт многих станочников. Мастер Александр Павлович Дронов — коммунист.

За строккой обязательств Если нарушен договор...

Семилуцкий комбинат стройматериалов — одно из немногих предприятий области, которое не выполнило задания по обязательствам пяти месяцев на реализации продукции.

Имя слабую собственную транспортную базу, строится так и не могут найти общего языка со своими смежниками — автотранспортными. Они предпочитают друг другу разного рода претензии, обмениваются письмами и телеграммами.

«Идет время. До окончания первого полугодия завершающего года пятилетки осталось двадцать дней. Самым труднейшим комбината, а также обслуживающим его автомеханистам нужно сделать все, чтобы погасить образовавшиеся долги, выполнить свои договорные и социальные обязательства».

Р. ХОДЕН, корр. «Коммуны»

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ



С первых дней работы переводной комсомольки активно включился в социалистическое соревнование и показывает высокие результаты в труде.

На заводе имени Дзержинского Александр Шалов — бригадир монтажников в цехе № 20 завода электромонтажный цех.

Фото В. Майорова.

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО СПАДА

Как бутуринские животноводы борются за выполнение планов и обязательств по производству и заготовке молока

Животноводы Бутуринского района близки к завершению полугодовой работы. Плановый урожай продукции животноводства — тридцать тонн в месяц в месяц — давать государству продукцию ферм в должном объеме.

Производство молока, его продажа государству, заготовка самого активного участника в решении задачи — важный зоотехнический вопрос.

Важное значение имеет организация перехода скота на пастбище. В настоящее время все молочное стадо находится в летних лагерях. А их у нас сорок скот на пастбище, провели семинар животноводов.

ВРУЧЕНИЕ НАГРАДЫ ГОРОДУ ТОМСКУ

ТОМСК 9 июня. (ТАСС). Сегодня утром вранье орден Октябрьской Революции, которого он удостоен за большие заслуги трудящихся в революционном движении, их вклад в борьбу с немецко-фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны и успехи, достигнутые в хозяйственном и культурном строительстве.

Создатель торжественное заседание горкома партии и городского Совета народных депутатов совместно с представителями партийных, советских и общественных организаций, трудовых коллективов. Выступая на заседании, кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС.

Президиум Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева. Бурными, продолжительными аплодисментами встречи собравшиеся слова о том, что Леонид Ильич желает трудящимся города и области и впредь успешно, по-ударному решать хозяйственные и социальные задачи.

М. С. Соловьев подробно остановился на вопросах развития народного хозяйства страны в Российской Федерации, затронул проблемы повышения эффективности и качества работы, некоторые межнародные вопросы.

ПОЛУГОДОВОЙ — ДОСРОЧНО!

СЕМИЛУЦКОЕ завод онецовор за минувший месяц дополнительно к заданию изготовил около 70 тонн различных онецоворных изделий и добил 145 тонн глины.

СТРОИТЕЛИ Воронежского ПМК-614 треста «С-4 Центроавтострой» в эти дни ведут сооружение пятого, последнего слайсового сооружения емкостью 27 тысяч тонн автотранспорта на станции Давыдовка.

ОТЛИЧНО трудится в шестой бригаде электромонтажников Воронежского завода электрооптических приборов бригадир, руководимый В. Марченко. Этот бригадир выполняет план по производству изделий на 140 процентов, а продукцию сдает только в первую половину июля.

Продуман порядок кормления животных, созданы прифермские участки, определены зеленые конюшни. Понимая важность задачи, работники фермы не оставляют в покое ни одного участка. На нем возделываются многолетние травы.

Вот как оборудован летний лагерь в колхозе «Победа». Домашняя площадка с установкой УДС забетонирована. Задняя стенка на площадке обшита досками, обшита, много, что-нибудь да вырастет.

На колхозно-совхозных полях вымывают те кто лучше проведет уход за посевами. Старая и новая истина. Почему, например, в колхозе имени Калинина Таловского района ежегодно получают высокие урожаи сахарной свеклы?

ВСЕ СИЛЫ НА УХОД ЗА ПОСЕВАМИ!

Формирование густоты растений сахарной свеклы в процентах и посевной площади на 8 июня 1980 года

Table with 2 columns: District names and percentages. Includes entries like Бобровский, Аннинский, Воробьевский, etc.

Выпадающие время от времени обильные дожди, несмотря на их благоприятное действие, заметно активизируют рост сорняков, и если не принять экстренных мер против разрастания сорняков на полях «зеленого пожара», то урожайность сельскохозяйственных культур, особенно технических, может быть значительно снижена.

